
JE POTŘEBA USILOVAT O SVĚTOVÝ MÍR, ALE JAK? 
 

     Jestliže chceme dosáhnout světového 
míru, je nutné o to usilovat. Komunisté též 
dlouho usilovali o mír a lidé ve státech, 
kteří komunismus nezažili, jim věřili a byli 
jejich snahou nadšeni. Ale když do jejich 
země přišel totalitní komunistický systém, 
byli zcela zklamáni, neboť viděli, že to by-
la jen lživá propaganda. 
     Jednání o míru jsou užitečná, ovšem 
zdaleka nejsou nejdůležitější. Navíc 
v dnešní době mnozí významní lidé při 
těchto jednáních nemají ve skutečnosti o mír zájem, 
pouze to předstírají. Zajímá je moc, majetek a peníze. 
Ale většina běžných lidí, protože ztratila kontakt 
s Bohem, má stále více zatemněný rozum a považuje 
jednání za hlavní. Když to jejich představitelé dělají, 
tak jim tleskají. Ale to je velké divadlo podporované 
a inscenované zlým duchem. Kde je pravda? Proč se 
nehledají příčiny rozbrojů a válek? 
     Hlavním důvodem, proč se situace 
ve světě zhoršuje a za posledních 100 
roků byly již dvě světové války, je 
v tom, že lidstvo stále více, a je to or-
ganizované, přestává respektovat Bo-
ží řád, dokonce proti Bohu otevřeně 
bojuje. Vůbec se nemluví o morálce a 
lidé nejsou k ní povzbuzováni, není 
jim ukázáno, že jedině dodržováním 
morálky se bude vracet mír mezi lidi, 
radost ze života a radost z věčné bla-
ženosti. 
     Místo toho jsou lidem nabízená 
krátkodobá uspokojení, často proti 
Božímu řádu. Dokonce i církevní 
osoby říkají, že je jiná doba a je nutno se jí přizpůso-
bit, i za cenu jiného chápání Božích přikázání. To, že 
tento způsob myšlení proniká stále více do církví a 
náboženských společností, povede k naplnění před-
pověděných pohrom v plné míře. Bůh tomu nemůže 
zabránit, protože dal lidem svobodnou vůli. Omezuje 
je jen na mimořádné aktivity, jako jsou zejména růz-
ná, zvláště mariánská zjevení. Protože i na tyto akti-
vity se relativně málo reaguje, není naděje na celo-
světovou pozitivní změnu, a tak užitek z nich má má-
lo lidí, kteří získávají ochranu a pomoc jen pro sebe, 
rodinu a blízké okolí. 
     Proto naše činnost ve Vérité se orientuje na po-
vzbuzení lidí, kteří ještě mají zájem nepropadnout 
beznaději a chtějí získat sílu ke změně života. Je zřej-
mé, že zlý duch bude proti této činnosti - pokud bude 
užitečná - bojovat, zprvu pomluvami. My, ve své čin-
nosti, se opíráme o zjevení, zejména medžugorská 
zjevení Panny Marie, z nichž plynou mimořádné mi-
losti Boží. Ta říká, co máme dělat. Nelze vymyslet 

dokonalejší rady, ale je potřeba tyto rady 
uskutečňovat. 
     Panna Maria v Medžugorji říká, že se 
máme zejména modlit. Lidé to vědí, ale na-
mlouvají si, že to dělají. Dokonce ví, že 
Panna Maria říká, že se máme modlit srd-
cem, to znamená, máme v životě uskuteč-
ňovat to, co vyslovujeme v modlitbě, ale to 
neděláme, i když Panna Maria o tom hovo-
řila 1 500 krát. Proč to neděláme? Protože 
se nám to zdá těžké. Nechceme si přiznat, 

že se nedovedeme pomodlit srdcem ani „Otče náš“. 
Dokonce některým slovům v této modlitbě ani nero-
zumíme. Vůbec nedovedeme říci, co znamenají slova 
„jenž jsi na nebesích“. Nebo co znamená „Posvěť se 
jméno Tvé“, když Bůh je nejvýš Svatý. Netušíme 
ani, co si máme přestavit pod slovy „Přijď Království 
Tvé“. I když vám kněz řekne, že to někdy bude, a 

pak uvidíme, co se za tím skrývá, ne-
boť chiliasmus byl odsouzen, proto je 
potřeba opatrnost. 
     Co znamená „Buď vůle Tvá“ ví-
me, ale ve svém životě vůli Boží často 
nechceme přijmout. „Odpusť nám na-
še viny“ to chceme, ale abychom my 
odpustili našim blízkým, to ne, a trá-
píme se tím, jak se jim rafinovaně po-
mstít za to, že nás poškodili. Někdy 
bychom chtěli, aby nás pokušení ne-
obtěžovalo, ale jindy po něm toužíme, 
protože je tak lákavé. 
     Aby naše modlitba byla aktivnější, 
Panna Maria uvádí důvody, za co se 
máme hlavně modlit: za mládež, rodi-

ny, kněze a biskupy, mír ve světě atd. Její působení 
v Medžugorji má mateřský charakter. To zdánlivě 
není od Panny Marie tak provokativní, ona k tomu, 
kdo má otevřené srdce, zprostředkovává nadšení – 
milost Boží. Protože to není slovně tak naléhavé, je 
to málo kritizované. Tato zjevení představují posled-
ní možnost, jak se k lidem přiblížit. Proto po konci 
těchto zjevení další zjevení Panny Marie nebudou. 
Zřejmě pak přijde očista světa a nebude potřeba, aby 
se zjevovala a prosila o naše obrácení. Ale nakonec 
určitě zvítězí Kristus a nastane Království Boží na 
zemi. Ovšem je na nás, zda to bude s námi, nebo bez 
nás. Pak teprve nastane světový mír a mír v duši kaž-
dého člověka.               Zprávy z Medžugorje 11/2013 
 

Soužení a úzkost padne na každého, kdo působí 
zlo, předně na Žida, ale i na Řeka; avšak sláva, 
čest a pokoj čeká každého, kdo působí dobro, 
předně Žida, ale i Řeka. Bůh nikomu nestraní. 
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